

# Županijsko izvješće: Koprivni ko-križeva ka županija

Godina provedbe: 2012

Broj održanih sastanaka: 2

Broj usvojenih programa: 1

## Provedeni programi

### Provedene ostale aktivnosti

### Usvojeni dokumenti

Školski preventivni program Koprivni ko-križeva ke županije.

### Problemi u radu

Oni s kojima je Ured upoznat iz zajedni kih sastanaka

### Oblici suradnje i sli no

### Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

#### Utrošena financijska sredstva za podru je suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz prora una županije: 51.212,91 kuna\*

Iz prora una gradova: Grad Križevci 3.162,50 kuna\*

Sveukupno: 54.375,41 kuna\*

#### Popis ustanova i organizacija koje djeluju u podru ju suzbijanja zlouporabe droga na podru ju županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Koprivnica

Centar za socijalnu skrb Križevci

Centar za socijalnu skrb ur evac

Obiteljski centar Koprivni ko-križeva ke županije

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Koprivni ko-križeva ke županije

Dom zdravlja Koprivni ko-križeva ke županije

Op a bolnica „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica

Nevladine organizacije: Crveni križ (Gradska društva Koprivnica, Križevci, ur evac)

Savez za zaštitu duševnog zdravlja i suzbijanje ovisnosti

Udruga za pomo djeci i mladeži „Prijatelj“

Liga protiv raka Koprivni ko-križeva ke županije

#### Podatci o broju lije enih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 38

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 19

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 5

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 19

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 8

Stopa lije enih ovisnika na podru ju županije:

**Izveštaj o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije**

Suradnja je stalna i dobra.

**Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu**

Broj osoba liječenih od opijatskih droga od 2009. godine je konstantan, kreće se oko 20 liječenih osoba u našem Centru. Novopridošli opijatski ovisnici u Centru uglavnom su veći liječeni negdje drugdje.

Broj liječenih osoba zbog zlouporabe marihuane nešto je niži nego prošle godine (2011-24).

**Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije**

Služba već 11 godina provodi preventivni program „Otvoreni kišobran“ namijenjen učenicima šestih razreda osnovne škole, a uključeni su u edukaciju profesori i roditelji. Uspješno je realiziran i u školskoj godini 2011/2012 u 21 od 22 osnovnih škola u Županiji.

Uključili smo se u provođenje nacionalnog programa prevencije „Zdrav za 5“.

Od 2012. godine provodi se edukativni seminar za profesore srednjih škola „Zajedno protiv ovisnosti“.

Godine 2012. provedeno je istraživanje „Iskustva i odnos srednjoškolaca prema sredstvima ovisnosti“ anketiranjem prvih i završnih razreda srednje škole. Ranija ovakva istraživanja provedena 1995., 2002. i 2007. godine. Smanjen je broj učenika koji su konzumirali neku od droga s 18% na 14,6%, pušenje je stabilno (oko 23-24% srednjoškolaca redovito puši), a raste broj učenika koji piju alkohol.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 172

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 2

Broj zaplijena: 71

**Vrste zaplijenjenih droga**

Marihuana: 32.270,25 g

Stabljike indijske konoplje: 581 komada

Sjemenke indijske konoplje: 4 g

Sintetski kanabinoidi: 16,20 g

Amfetamini: 1,02 g

Ostali lijekovi s liste droga: 2 komada